AOMalllHCEI0
3dAdHUA




N¢ 21.19(a,0) Pemure ypaBHeHHE:

a) 0,71x — 13 = 9 — 0,39x
0,71x + 0,39x = 9 + 13
1,1x = 22 |- 10
11x = 220

X =20

Omeem: 20.



N¢ 21.19(a,0) Pemure ypaBHeHHE:

0) 1,2+ix=§x+0,78
10 15
\ \
—x——x 0,78-1,2
10 15
0
T4z |2
30 7
x=1,8

Omeem: 1,8.



NO 21.21 CymMa ABYX TpeTeld HEM3BECTHOrO UYHKCJA U €ro HOJOBHHBI
Ha 7 OOoJIbIIIe CAMOI'0 HEU3BECTHOrQ Yucjaa. HaiiauTe 3TO YUCIO.

I Xx—Heu3BeCTHOE YHUCJI0

2 1
— X+ —x=Xx+17
3 2
2 3
I > i 6
—X+—Xx——Xx=7
3 . 6
1x—7 6
6
X =42

IIT OrTBer: 42.



Ne 21.38 SaayMaHHOe YHMCJO CHayajJa yBeawduan Ha 12%, a sarem
pe3yabTaT YyMeHbIIWIN Ha 24 % . [TosyyeHHOEe MPH 3TOM YHCJIO
okaszajioch Ha 186 MeHbIIe 3agyMaHHoOro. Haitaure 3agymMaH-
HOE YHCJIO.

I Xx-—3aaymMmaHHOE€ YUCJIO

X+ 0,12x = 1,12X YBCJINMYCHHOC YNCJIO
1,12x — 0,24 - 1,12x =1,12Xx — 0,2688x = 0,8512x
0,8512x = x — 186
IT 0,8512x —x=—186
— 0,1488x = — 186
x = 1250

IITI OrtTBer: 1250.



Knaccnaa paooma.

Chooricenue u epiyuumanue
OOHOYJICHO8.



PT N¢ 21.8 Merop BBegeHUs HOBOI NepemMeHHOH

IlepeiinuTe K HOBOM HEPEMEHHON B JAaHHOM BBIPDAYKEHUH, IOJIATASA
ab = x:

a)3ab+ 2,7ab = 3x + 2,7x
6) Ha%b? — a?b? = 5x° — x*°
B) 4a%b® + 6,8a°b® = 4x3 + 6,8x3

r) 2a*b* — 0,1a*h* = 2x* — 0,1x*



PT N¢ 21.9

Beenure HOBYI0 IepeMeHHYIO &, €CJIM 3TO ITO3BOJAET YIIPOCTUTH BHIPA-
eHue. 3anucsk opopmMmuTe o o6pasiy.

O6pasey

1) 7,1m*n+ 3,5m?n="7,1k+ 3,5k =10,6k =10,6m?n

[ bente ]

2) 6,9s%t2 — 2,452

( k BBeCTH HeJIb3s l




PT N° 21.9

Beeaure HOBYIO MepeMeHHYIO k, €CJIM 3TO IIO3BOJAET YIPOCTHTH BHIPA-
XeHue. 3anuck ohopMuTe 10 0Opa3ILy.

a) 7ab + 8ab = 7k + 8k = 15k = 15ab

k=ab B) 5,1[.?3?12 _ 2,7}73”2

0) 4x— 6y |
13xy — Tx + 29xy

k = BBecTH HEJIb3A
B) 5,1p°n® — 2,7p°n® = 5,1k — 2,7k = 2,4k = 2,4p*n*®

k = p’n®

r) 13xy — 7X + 25Xy

k = BBecTH HeJIb3A



IL1omaas MOBEPXHOCTU IIPAMOYTOJIHBHOIO
napaJjie/ienuiesa

MY s obserac

C

L

NMpoTuBONONOXHbIE
rpaHu paBHbI




N©O 21.39 B npaMoyrossHOM napajiesenunese AJuHA B 3 pasa 60Jbire
IINPHHBEI U B 2 pas3a MeHblle BeICOThl. Haliiure namMepesEns
IIPAMOYTOJIBHOT'O TapaJjijiejienniesa, ecjy IVIOmagb ero Io-
BEPXHOCTH paBHa 864 cm?,

I Pebpo, cm
a X
b L.
3
c 2Xx

1 1
2. . x-—x+—x-2x+x-2x (=864

3 3



'\ 2~(1x2 +Ex2 +2x2j =864
3 3
2 .3x* =864
6x* = 864
x* =144
x =12 x,=—12 (H.11. MO CMBICITY)

III a=12cm

b= 1-12=4CM
3

c=2.12 =24 CM

OTBeT: 12 cM, 4 CM 1 24 CM.



Jloma:

Y:emp. 100 § 21

3:821 NO 33; 35; 41.




